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1) ÚVOD 

Nezisková organizácia Centrum Koburgovo, n.o., so sídlom: Ul. Ľudmily 

Podjavorinskej 2545/20,Trnava IČO: 45741034, registračné číslo: VVS/NO-211/2013 vznikla 

dňa 22.05.2013 na základe rozhodnutia Obvodného úradu v Trnave podľa ustanovenia § 9 

ods. 1 zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby v platnom znení (ďalej len „Zákon“). Prevádzkuje zariadenie na 

vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately podľa §10 zákona č. 

305/2005 Z.z. o SPOD a SK (Odbor sociálnej pomoci Úradu Trnavského  samosprávneho 

kraja zapísal organizáciu dňa 21.6.2013 do Evidencie zariadení vykonávajúcich opatrenia 

SPOD a SK pod číslom 21/SPO/2013). 

Centrum Koburgovo, n. o poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 

1) Vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v zmysle 

zákona  č.  305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov a to: 

a. organizovanie alebo sprostredkovanie účasti na programoch, tréningoch 

a aktivitách zameraných na podporu plnenia rodičovských práv a povinností, 

plnenia funkcií rodiny, na utváranie a upevňovanie vzťahov medzi manželmi, 

medzi rodičmi a deťmi, rozvoj schopností riešiť problémové situácie 

a adaptovať sa na nové situácie, 

b. organizovanie alebo sprostredkovanie účasti na programoch a aktivitách 

zameraných na predchádzanie sociálno-patologickým javom, 

c. sprostredkovanie kultúrnych, záujmových a iných aktivít zameraných na 

podporu vhodného využívania voľného času detí. 

2) Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry v Centre voľného času  a poskytovanie  

metodickej a odbornej pomoci v oblasti práce s deťmi v ich voľnom čase. 

Orgánmi neziskovej organizácie sú: 

a) Správna rada 

b) Revízor 

c) Riaditeľ 
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2) PREHĽAD ČINNOSTÍ USKUTOČNENÝCH ORGANIZÁCIOU ZA ROK 2024 

 

Centrum Koburgovo, n. o. v roku 2024 vykonávalo opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí, 

sociálnej kurately a preventívne programy a aktivity zamerané na deti a ich rodičov. Cieľom 

Centra je pomáhať rómskym deťom zo sociálne znevýhodneného prostredia začleniť sa 

do každodenného života a zvýšiť tým ich šance do budúcnosti. Zameriavalo sa najmä na 

problematiku prechodu detí do inštitucionálneho vzdelávania. Do aktivít zapájalo aj rodičov 

detí. Zabezpečovalo komunitný program pre rodiny najmä z Coburgovej ulice, Malženickej 

cesty a Farárskeho v Trnave. 

Zariadenie na výkon opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately (SPODaSK) 

sídli na ulici Bratislavskej 10 v Trnave. Centrum Koburgovo, n.o. svojím 

programom poskytuje komplexnú podporu rodiny, ktorá zahŕňa: 

– základné sociálne poradenstvo ambulantnou formou v Zariadení na výkon SPODaSK aj 

terénnou formou v prirodzenom prostredí klientov, zamerané na zlepšenie životných 

podmienok a inklúziu do spoločnosti, 

– preventívne a záujmové aktivity pre deti a rodičov s cieľom zvýšiť šance detí na úspešné 

absolvovanie vzdelávacieho procesu a zmysluplné trávenie voľného času, 

– nízkoprahový klub pre deti zo sociálne vylúčeného prostredia priamo v ubytovni na 

Malženickej ceste a pre deti z Coburgovej ulice v mestskej klubovni LINKA na sídlisku 

Linčianska, 

– špeciálnopedagogické doučovanie a tútoring pre deti zo sociálne vylúčeného prostredia. 

Ďalej Centrum Koburgovo, n.o. zabezpečuje komunitné aktivity pre klientov a pre širokú 

verejnosť (divadelné predstavenie v spolupráci so ZŠ s MŠ M. Gorkého, fašiangové 

podujatie, zapojenie sa do Týždňa dobrovoľníctva, letné programy pre deti, Mikulášsky 

sprievod, vianočné rozdávanie balíčkov, tvorivé dielne), osvetu (prednášky v spolupráci s 

UCM v Trnave, infostánok pri podujatiach, výstupy v médiách, zapájanie sa do 

dobrovoľníckych aktivít), podieľa sa na sieťovaní pomáhajúcich organizácií, spolupracuje 

na komunitnom plánovaní sociálnych služieb v území Trnavy. 
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Komunitný program pre rodiny 

 

Pracovníci a dobrovoľníci Centra Koburgovo n.o. realizovali v roku 2024 komunitný program 

pre rodiny z Coburgovej ulice v zariadení SPODaSK na Bratislavskej ulici a pre rodiny žijúce 

v nájomných bytoch na Malženickej ceste 1 v priestoroch mestskej ubytovne na tejto ulici. 

Organizácia tam má v bezplatnej výpožičke 2 nebytové priestory od Mesta Trnava. Jedna 

miestnosť slúži na výkon opatrení, na organizovanie aktivít pre deti a druhá miestnosť slúži 

na poskytovanie základného sociálneho poradenstva. Od novembra začali realizovať krúžky 

pre deti aj v Trnavskej klubovni na sídlisku Linčianska vďaka poskytnutiu priestorov od 

Mesta Trnava. Centrum Koburgovo, n.o. realizovalo výkon opatrení SPODaSK aj v terénnej 

forme, kde poskytovalo základné sociálne poradenstvo pre klientov a realizovalo aktivity pre 

deti v ich prirodzenom prostredí. Centrum komunikovalo v r. 2024 celkom s 217 klientami, z 

toho bolo 121 detí. V teréne zrealizovalo 638 intervencií, individuálnych konzultácií v 

zariadení bolo 437, skupinových aktivít bolo celkom 121. 
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Preventívne a záujmové aktivity pre deti 

 

    Organizácia každodenne pripravovala mimoškolské aktivity pre deti vo forme 

nízkoprahového klubu, špeciálnopedagogického doučovania a krúžkovej činnosti. Realizovala 

tútoring pre deti z Coburgovej ulice v spolupráci so ZUŠ Makuki. Cieľom aktivít bola 

prevencia pred sociálnopatologickými javmi, zlepšenie správania sa detí, podpora talentu, 

zručností a kvalitnejšie využívanie voľného času. Nízkoprahové aktivity v klube boli určené 

pre deti, ktoré ho pravidelne navštevovali v poobedných hodinách počas pracovného týždňa. 

Obsahom stretnutí boli rôznorodé aktivity vo výtvarnej, pohybovej, manuálnej oblasti, rozvoj 

intelektu a hry. Aktivity boli zamerané na rozvoj empatie, vzájomnej komunikácie, 

vyjadrovanie vlastného názoru a rešpektovanie názorov iných, konštruktívne riešenie 

konfliktov, zásady slušného správania a dodržiavanie pravidiel, rozvoj manuálnej zručnosti 

a rozvoj koordinácie pohybu. Metódami práce bolo dodržiavanie nízkoprahových princípov, 

skupinová i individuálna práca s deťmi, diskusie, tvorivé dielne, hry a interaktívne učenie. 
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Poskytovanie základného sociálneho poradenstva   

 

   Rodičom bolo poskytované základné sociálne poradenstvo, ktoré bolo zamerané na 

zlepšenie životných podmienok a na inklúziu do spoločnosti. Rodinám bola poskytnutá aj 

materiálna pomoc (šatstvo, mikulášske a vianočné balíčky a pod.) a klienti boli distribuovaní 

a sprevádzaní do partnerských organizácií (do Právnej kliniky, Centra právnej pomoci, ŠZŠ, 

MŠ a ZŠ, Reedukačného zariadenia, Detského domova, MÚ, do bezplatnej dlhovej poradne, 

Pedagogickopsychologickej poradne, na UPSVaR,  atď.). Vytvorila sa spolupráca s 

Trnavskou arcidiecéznou charitou pri distribúcií materiálnej pomoci rodinám na Farárskom 

v Trnave. Rodičom sa poskytla pomoc s prípravou detí na vstup do školy a materiálna pomoc 

vo forme školských pomôcok a školských tašiek. Rodičia boli informovaní o zápise 

a podmienkach na zápis do MŠ, ZŠ a ŠZŠ. Metódami práce bolo poskytovanie základného 

sociálneho poradenstvo v terénnej a ambulantnej forme, situačná intervencia, riadený 

rozhovor, pozorovanie, analýza dokumentov, supervízia, diskusia, sprevádzanie klientov pri 

vybavovaní úradných záležitostí, sprostredkovanie kontaktu na partnerské organizácie, 

poskytovanie humanitárnej pomoci pre klientov. Organizácia vedie evidenciu klientov, 

ktorým je poskytované základné sociálne poradenstvo zamerané na krízovú intervenciu, 

výchovné problémy, vzťahy v rodine, individuálne konzultácie a evidenciu krúžkov pre deti. 

Spisy klientov obsahujú údaje o klientovi, anamnestický list rodiny, meno poradcu, dátum a 

počet jednotlivých stretnutí, popis problému a spôsob riešenia problému. 

 

Sieťovanie organizácií a pracovníkov 

 

      Organizácia sa aj v roku 2024 venovala sieťovaniu organizácií a pracovníkov organizácie. 

Pracovníci sa zúčastňovali na pracovných stretnutiach komunitného plánu sociálnych služieb 

v meste Trnava  a na pracovných stretnutiach Regionálnej platformy prevencie kriminality. 

Predstavili činnosti na stretnutí NIVAM v mestskej klubovni. Zúčastnili sa výskumu učiteľov 

sociálnej práce z TÚ. Zúčastnili sa stretnutia organizácií v Komunitnom centre Kubik 

v Trnave. Zapojili sa do národnej databázy dobrovoľníckych organizácií  a absolvovali  

webinár k akreditácií dobrovoľníckych programov. Absolvovali tiež školenie „Svet emócií“, 

ktoré organizoval NIVAM.  Pridali sme podnety do novovznikajúcej  koncepcie práce 

s mládežou v meste Trnava. 
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Komunitné aktivity pre klientov 

 

      V roku 2024 sa realizovali každoročne organizované komunitné aktivity pre klientov. 

Spoluorganizovali sme divadelné predstavenie pre žiakov zo ZŠ Gorkého v Trnave s 

Divadlom na Nádvorí.  Pripravili sme fašiangové podujatie pre deti na Malženickej ceste. 

Zapojili sme sa do týždňa dobrovoľníctva – realizovali sme komunitné podujatie na 

Malženickej ceste. Cez letné prázdniny sme pripravili  pre deti zo sociálne vylúčeného 

prostredia výlety s bohatým kultúrnym programom do Piešťan a Smoleníc. Zapojili sme sa do 

projektu Bubnovačka 2024. Aktivitou sme chceli upriamiť pozornosť na dôležitosť ochrany 

detí pred násilím. Uskutočnili  sme Mikulášsky sprievod do rodín na Malženickej ceste, 

Farárskom a Coburgovej ulici a pred Vianocami rozdali vianočné balíčky. 
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Komunitné aktivity pre širokú verejnosť 

 

      Zapojili sme sa do realizácie komunitných aktivít aj pre širokú verejnosť, čím sme prispeli 

k  osvete o problematike detí ohrozených sociálnym vylúčením. Uskutočnili sme prednášku 

študentom Sociálnej práce na UCM. Realizovali sme  tvorivé dielne na kultúrnom  podujatí 

organizovanom MRM- Dobrovoľníci deťom na Trojičnom námestí v Trnave.  Mali sme 

infostánok na konferencii  Nestrať sa! pre aktívnu mládež z Trnavského kraja v mestskej 

športovej hale v Trnave. V spolupráci so ZŠ na Gorkého ul. a súkromnou školou BESST v 

Trnave sme sa zapojili so zbierky vianočných darčekov pre deti a v spolupráci s MŠ na 

Limbovej  do Zbierky vianočných darčekov pre klientov Zariadenia opatrovateľskej služby na 

Coburgovej ulici.  

 

Medializácia činnosti  

 

      V rámci medializácie činnosti sme uverejnili článok v medzinárodnom  časopise Jadu, 

prevádzkovali sme nový videokanál na Youtube, pravidelne sme zverejňovali príspevky na 

Facebooku, poskytli sme rozhovor v Slovenskom rozhlase a v Trnavskom rádiu.                                

 

Dobrovoľnícky program „Spájame sily“ 

 

       Pri organizovaní aktivít výraznou mierou okrem odborných pracovníkov (riaditeľ, 

sociálny pracovník, špeciálny pedagóg, lektor) participovali 10 dobrovoľníci z majoritnej 

populácie, ale aj z marginalizovanej rómskej komunity. Cieľom ich zapojenia do činnosti je 

aktivizácia komunity a vytváranie pozitívnych príkladov pre deti v ich lokálnom prostredí. 

Dobrovoľníci asistovali pri realizácií krúžkov a komunitných aktivít. Zamestnanci organizácie 

aktívne hľadali dobrovoľníkov na organizované aktivity na verejných podujatiach, výzvami 

na sociálnych sieťach a prostredníctvom národnej databázy dobrovoľných príležitostí.  V 

novembri 2024 Centrum Koburgovo n. o. získalo za svoj dobrovoľnícky program „Spájame 

sily“ ocenenie Srdce na dlani, ktoré udelilo Dobrovoľnícke centrum Trnavského kraja. 
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3) ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH 

ÚDAJOV V NEJ OBSIAHNUTÝCH 

 

Nezisková organizácia Centrum Koburgovo, n.o. vedie podvojné účtovníctvo v súlade so 

zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

Účtovná závierka za rok 2024 bola zostavená 17.03.2025 a schválená správnou radou 

21.03.2025. 

 

4) VÝROK AUDITORA K ROČNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 

 

Vzhľadom na skutočnosť, že dotácie zo štátneho rozpočtu, z rozpočtu štátneho fondu 

a z rozpočtu obce neprekročili v roku 2024 zákonom stanovenú sumu a príjmy Centra 

Koburgovo, n.o. za rok 2024 neboli vyššie ako zákonom stanovená suma, audit nebol 

vykonaný.  

 

5) PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOV, O ROZSAHU 

PRÍJMOV V ČLENENÍ PODĽA ZDROJOV A STAV POHYBU MAJETKU  

 

 Príjmy (v Eur) Výdavky(v Eur) Rozdiel príjmov a výdavkov ku 

koncu roka 2024 

Celkom 35318,36 35318,36 0 

 

Dotácie, granty a záväzky: 

Subjekt Názov Suma v Eur 

Trnavský samosprávny kraj Podpora činnosti Zariadenia SPODaSK 32 521,58 

Mesto Trnava Výkon opatrení SPODaSK na 

predchádzanie vzniku krízových situácií 

v rodine 

1 000,00 

Finančné riaditeľstvo Vratka daňového bonusu z r.2023 637,68 

STEFE Trnava Preplatky energií 446,42 

Dlhodobý majetok Maringotka 712,68 

SPOLU  35318,36 
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Výdavky: 

Náklady Suma v Eur 

spotreba materiálu 1109,10 

spotreba energie 2147,64 

ostatné služby 7834,88 

mzdové náklady 16656,00 

zákonné sociálne poistenie a zdravotné 

poistenie 

6029,01 

zákonné sociálne náklady 743,05 

iné ostatné náklady 86,00 

odpisy dlhodobého nehmotného majetku 

a dlhodobého hmotného majetku 

712,68 

SPOLU 35318,36 

 

Majetok organizácie k 31.12.2024 predstavoval 775,91 Eur. V roku 2024 nevykázala 

nezisková organizácia zisk. 

 

6) ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE 

Správna rada Centra Koburgovo, n.o. sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte ani 

v zložení orgánov neziskovej organizácie.  

a) Správna rada:  

1.  Mgr. Jana Zamborská, za slob. Martinkovičová 

2.  Mgr. Zuzana Dóková 

  3.  Mgr. Monika Štofejová  

b) Revízor 

Mgr. Tomáš Šimíček  

c) Riaditeľ: 

Mgr. Juraj Štofej, PhD.  
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7) OSTATNÉ INFORMÁCIE 

Účtovná jednotka vzhľadom na charakter svojej činnosti nemá žiadne náklady na výskum 

a vývoj, nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 

Účtovná jednotka nie je vystavená žiadnym významným rizikám a neistotám vo svojej 

činnosti. 

Činnosť účtovnej jednotky má pozitívny vplyv na životné prostredie, nie je významným 

zamestnávateľom, jej vplyv na zamestnanosť nie je žiadny. 

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka nenastali žiadne 

udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť vo výročnej správe. 

 


